

## 学党史学习体会

历史是最好的教科书，欲知大道，必先为史。毛泽东同志在《如何研究中共党史》中指出：如果不把党的历史搞清楚，不把党在历史上所走的路搞清楚，便不能把事情办得更好。2021年是中国共产党成立100周年，这对于所有的共产党员来说都是特殊的一年。习近平总书记在党史学习教育动员大会上说过，全党同志要做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，学党史、悟思想、办实事、开新局，以昂扬姿态奋力开启全面建设社会主义现代化国家新征程，以优异成绩迎接建党一百周年。在这样特殊一年里，所有党员同志要把学习党史作为必修课，在党史的学习中，充分认识我们党的奋斗史，传承红色基因，汲取党史之精华。而正是学习党史，我们能够在回顾中国共产党成长、发展的历程中，找寻中国共产党的建党初心，同时能够以此警醒和约束自己，提升自我的党性。认识到为什么中国共产党成立一百年，能从建党之初的弱小，到带领中国人民翻身做主，再到将新中国建设成为世界强国。为什么中国人民能在中国共产党领导下站起来、富起来、强起来。这都是因为中国共产党是有远大理想追求的党，是人民群众自觉拥护的党，而党的初心和使命就是为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴。党为人民，人心向党。这是每一名党员都要牢记并付之行动的初心和使命。

我本科和博士毕业于第四军医大学，硕士毕业于第二军医大学，我也很早就加入了党组织，在军医大学的学习经历也更让我明白了作为一名党员的责任和义务，而这些年从主治医师到主任医师到如今担任了辽宁省人民医院心内五科主任，我也一直没有放松对党史的学习。在迎接建党100周年之际，我又加强了党史的学习。而通过这一段时

间对党史的学习，包括党史相关的书籍资料和影像视频，我对党员党性、对岗位职责、对医生工作，甚至对人生有了全新的认识，各方面思想觉悟显著提高。我明白，共产党人一定要“不忘初心、牢记使命”，为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴，这是我们党一直以来的初心和使命，深刻在每个共产党人的心底，是我们不断努力奋斗，不断撸起袖子加油干的力量源泉。当然，如今中国特色社会主义进入了新时代，强大的生命力在中华民族的发展史上都是罕见的，全中国人民更是在以习近平同志为核心的党中央领导下信心满满，动力十足，自信地干着伟大事业，为中国梦持续奋斗。在学习党史到习近平新时代中国特色社会主义思想时，我知道这是对马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观的继承和发展，记得年轻时候学习最深刻的还是邓小平理论，如今党和人民实践经验和集体智慧不断发展，在关键时期，都可以出最新成果，给全国人民和全体党员给予指导，更是我们中国整体发展的方向和目标，使我们在实现中华民族伟大复兴的道路上越走越宽广，越走越自信，我相信我们共产党的道路是历史选择，是为全中国，为全人类健康发展的正确道路。展望着共产主义的远大理想，回忆我们先辈曾经经受的一次次挫折，感受那一次次奋起，如果没有我们党的远大理想和崇高追求，何以承受如此之重的磨难与艰辛。从此，我也深刻领会到，在英明的共产党领导下，一定要把政治建设摆在首位，坚定党中央集中统一领导，确立和维护党的领导核心，响应党的号召，为全党的创造力凝聚力战斗力的提高贡献我们的微弱力量，力量再小也绝不放弃。

在回归具体工作中，我意识到我们，特别是党员干部一定要坚持以人民为中心，把群众观点和群众路线深深植根于思想中、具体落实到行动上。历史是人民创造的，广大人民群众才是历史的缔造者，只

有人民群众才是历史真正的英雄。我也不断地走进群众，到群众中去，在临床工作中提升自己的医术，同时倾听患者的诉求，真正做到为人民服务。

我始终觉得打铁还须自身硬，短时间的学习，虽然让我们在认识上面有了一定的提高，但是目前的学习还是远远不够的，我们要继续团结在党中央的领导下，不断学习，由浅入深，武装自己，带领人民进行伟大斗争，推进伟大事业、实现伟大梦想。作为一名党员干部，常怀律己之心，从自身做起、从点滴做起。始终筑牢坚定的政治信念，把政治建设放在首位，自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，做党和人民的忠诚卫士。始终强化敢为的政治担当，要切实提高履职尽责的能力本领，为中国医疗事业贡献自己的力量。同时我们要适应时代的发展要求，正确认识祖国的历史和现实，增强爱国的情感和振兴祖国的责任感，树立民族自尊心与自信心；弘扬伟大的中华民族精神，高举爱国主义旗帜，锐意进取，自强不息，艰苦奋斗，顽强拼搏，真正把爱国之志变成报国之行。

知史爱党、知史爱国，我们党员要做到常怀忧党之心、强党之志。新的时代我们党会有新的挑战、新的困难。而中国共产党是有自我革命精神的党。回顾历史，以史为鉴，在新时代开拓进取，这便是我们要坚持学习党史的目的。

CSC 介入心脏病学组委员

辽宁省人民医院 栾波

2021年6月11日